В соответствии с тематическим планированием, урок 77 отводится для написания контрольной работы №5.
Варианты контрольной работы №5 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 6 класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №5.
Вариант 1

1.  750 кг.
2.  175%.
3.  а) 19; б) 
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4.  10,5%.

5.  1:500.   Решение. Пусть некоторый размер на втором чертеже равен х, тогда на первом чертеже этот размер равен 1,4х, а соответствующий размер в действительности равен 700х. Отсюда находим, что масштаб первого чертежа равен 1,4х : 700х = 1 : 500.
6.  80%.   Решение. Пусть в школе х девочек, тогда в ней 0,9х мальчиков, а всего учащихся 1,9х. Шариковыми ручками предпочитают писать 0,91х девочек и 0,7 · 0,9х = 0,63х мальчиков, т.е. всего 0,91х + 0,63х = 1,52х учащихся. Осталось найти процентное отношение чисел 1,52х и 1,9х. Оно равно 
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Вариант 2

1); 2) 80%; 3) а) 23; б) 
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; 4) 75%; 5) 1:30; 6) 66%.
1.  250 шт.
2.  80%.
3.  а) 23; б) 
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4.  75%.
5.  1:30.   Решение. Пусть некоторый размер на втором чертеже равен х, тогда на первом чертеже этот размер равен 0,2х, а соответствующий размер в действительности равен 0,2х · 150 = 30х. Отсюда находим, что масштаб второго чертежа равен х : 30х = 1 : 30.
6.  66%.   Решение. Пусть в секции х конькобежцев, тогда в ней 0,8х лыжников, а всего спортсменов 1,8х. В соревнованиях приняли участие 0,36 · 0,8х = 0,288х лыжников и 0,9х конькобежцев, т.е. всего 0,288х + 0,9х = 1,188х спортсменов. Осталось найти процентное отношение чисел 1,188х и 1,8х. Оно равно 
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Вариант 3

1.  275 учащихся.
2.  140%.
3.  а) 9; б) 
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4.  16%.
5.  1:500.   Решение. Пусть некоторый размер на втором чертеже равен х, тогда на первом чертеже этот размер равен 0,4х, а соответствующий размер в действительности равен 200х. Отсюда находим, что масштаб первого чертежа равен 0,4х : 200х = 1 : 500.
6.  28%. Решение. Пусть в первой коробке х мячей, тогда во второй 1,25х мячей, а в двух коробках вместе 2,25х мячей. Количество белых мячей в первой коробке 0,13х, во второй 0,4 · 1,25х = 0,5х, а в двух коробках вместе 0,13х + 0,5х = 0,63х. Осталось найти процентное отношение чисел 0,63х и 2,25х. Оно равно 
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Вариант 4

1) 375 учащихся; 2) 62,5%; 3) а) 23; б) 
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; 4) 12%; 5) 1:720; 6) 40%.
1.  375 учащихся.
2.  62,5%.
3.  а) 23; б) 
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4.  12%.
5.  1:720.   Решение. Пусть некоторый размер на втором чертеже равен х, тогда на первом чертеже этот размер равен 1,2х, а соответствующий размер в действительности равен 1,2х · 600 = 720х. Отсюда находим, что масштаб второго чертежа равен х : 720х = 1 : 720.
6.  40%.   Решение. Пусть первый фермер собрал х кг фруктов, тогда второй собрал 0,6 х кг фруктов, а вместе они собрали 1,6х кг фруктов. Яблок первый фермер собрал 0,22х кг, второй 0,7 · 0,6х = 0,42х кг, а вместе они собрали 0,22х + 0,42х = 0,64х кг яблок. Осталось найти процентное отношение чисел 0,64х и 1,6х. Оно равно 
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